

应急车道上吃西瓜,司机被扣6分

济宁启动高速应急车道百日整治行动,市民可“随手拍”违章

本报济宁7月6日讯(记者 姬生辉) 一大胆司机将车停在高速公路应急车道内,拿出一个西瓜吃了5分钟。他的不自觉行为得到的是记6分,罚款200元。即日起,济宁高速交警支队启动高速应急车道百日整治行动,如出现类似占用应急车道的行为将面临严厉处罚。

5日下午1点20分,济宁市高速交警支队曲阜大队民警在网上巡查中发现,在京台高速北向南徐州方向551公里处,一辆银色的五菱牌面包车在正常行驶中突然拐入应急车道,在应急车道上行驶约200米后停在路边,并没有设置任何警示标志。一身着白色上衣男子下车后,从后备箱里搬出一个西瓜,然后蹲在车旁的路面上吃起来。约5分钟后,男子将吃剩的西瓜丢进后备箱,驾车离去。

“视频资料中可以清晰地看到,男子距离行车道仅一米远,其身旁不断有车辆行驶而过,看着真是让人揪心。”济宁高速交警支队曲阜大队副大队长谢昌伟说,这

名司机的行为属于占用应急车道的行为,根据《道路交通安全法》相关规定,其被依法记6分、罚款200元。

“非紧急情况下,机动车在高速公路应急车道行驶和停车,极易造成车辆追尾和重大事故发生。”济宁高速交警支队副支队长郭金库说,应急车道是专门供路面发生交通事故、救助突发性伤病员和抢险等紧急情况下,为使救援车辆和救治人员能够快速到达事发地点而设置的专用通道,是一条“生命通道”。应急车道被占用后,将严重影响救援和应对突发情况工作的开展。

郭金库介绍,即日起到10月10日,高速交警部门将在全市开展高速应急车道百日整治行动,以路面视频监控抓拍、民警巡逻和巡逻车移动抓拍三种方式对占道车辆进行严厉查处。高速交警部门还将通过微博、微信等途径开展“随手拍”违法活动,对群众提供的车辆违法证据及时甄别,对于符合证据要求的将录入非现场执法系统。

相关链接

高速上无违章记录可赢1万元通行费

济宁高速交警大队业务指导大队长甄希光介绍,山东高速交警总队和山东高速信联支付有限公司从7月1日开始,开展新一轮无违法奖励活动。2016年7月1日至2016年12月31日,凡是通行山东省境内高速公路且办理山东高速ETC卡的车辆驾驶人均可参与,最高可获得万元大奖。

奖项主要分为两类:截止12月31日活动结束,计算所有参与活动车辆中无交通违法行为且无责任交通事故的车辆在高速公路的行驶里程,排名前2名的各奖励1万元通行费,第3—10名各奖励5000元通行费,第11—30名各奖励1000元通行费。

所有报名参加活动的载客汽车,活动期间有3次以上高速公路ETC通行记录且无交通违法行为和责任交通事故即可参与抽奖,一等奖2名,各奖励10000元通行费;二等奖10名,各奖励3000元通行费;三等奖50名,各奖励1000元通行费。

本报记者 姬生辉

济宁虽降雨量增多 水厂水质没受影响



人民的健康卫士

卫生监督在行动系列报道

本报济宁7月6日讯(记者 康宇 通讯员 路薇)

6日,济宁市卫生局卫生监督所检查城区集中式饮用水水源。检测结果显示,近期济宁虽降雨量增多,但未影响济宁集中式供水水源水质,4个水厂水质浑浊度及消毒效果等都符合生活用水卫生标准。

“首先检查水的感官指标,就是它的色度、浊度、肉眼可见物、臭和味,然后再检查水厂的实验室质检情况。”济宁市卫生局卫生监督所副所长宋仰东介绍,汛期来临,暴雨后地面积水、工业废水及生活污染物有可能会随着雨水进入水体,如果供水设施防护不当,易造成水源污

染。所以,加强汛期水源管理,防止水源污染尤其重要。

专项检查重点检查水源选择、水源周围是否存在污染源、供水设备卫生防护情况、原水、出厂水水质质检,各类蓄水设施的清洗、消毒情况、水污染应急管理等情况。同时,对供水单位的出厂水进行了浊度、余氯等指标现场检测。

济宁中山水务有限公司下设4个水厂,共有水源井80眼。水质检测结果表明,近期虽然降雨量增多,但并未影响济宁集中式供水水源的水质。4个水厂水质的浑浊度及消毒效果等都符合生活用水卫生标准。



检测出厂水余氯。本报记者 康宇 摄



农机高手技能好棒

6日上午,济宁市农机职业技能竞赛暨第三届中国农机手大赛选拔赛举行,来自全市的66名农机操作能手在此一决高下,争夺晋级省级大赛的10个名额。最终,汶上县的农机高手郭海洋荣获济宁地区第一名。

本报记者 李蕊 通讯员 王绍耿 摄

天元教育旅行社进军嘉祥开发区

本报济宁7月6日讯(记者 孙帅 实习生 常远)

6日上午,济宁天元教育旅行社嘉祥分社落户嘉祥开发区,这标志着教育旅行社有了更大的突破。

济宁天元教育旅行社具有教育特色,为学生和教育工作者提供贴心服务,致力于发展具有教育特色的旅游

产品。天元教育旅行社本着“顾客就是一切,一切为了顾客”的宗旨,为学生和教育工作者提供休闲娱乐、放松身心的机会。

嘉祥分社相关负责人王安表示,分社将秉承着顾客至上的原则,将为市民提供优质安全的出行旅游,带更多市民走进大自然。

千亿恒大心系民生,筑造利民云水

6月26日,恒大迎来了成立20周年的辉煌时刻。值此时刻,济宁恒大名都践行恒大“民生地产”理念,携大盛大礼回馈全城,以81折超值优惠,让利广大购房者。

1996年创立的恒大地产,历经了超常规、跨越式发展。2009年,恒大在香港联交所主板上市,一举实现国际化发展。二十年来,恒大集团深耕全国172个省会及中心城市,精筑近400个高品质楼盘,以“中国精品地产领导者”的姿态践行“民生地产”理念,为老百姓打造买得起的高性价比精品住宅,圆购房者豪宅梦。

作为恒大地产旗下率先入驻济宁的精品豪宅,济宁恒大名都无疑是恒大地产精品住宅的

集大成者,恒大名都恪守济宁南联发展核地——太白湖城市核心地段,近邻北湖大道,荷花路等城市主干道,可一揽太白湖美景,为繁华城央难得静逸之地。

八大品质升级,恒大名都再创新传奇。开盘入市以来,济宁恒大名都将城市人居的概念深植于心,得到了市场的认可和欢迎。

在园林方面,济宁恒大名都社区采用欧陆风情园林设计,皇家欧陆园林,中央8000㎡御湖景观,每一处风景都是匠心之作。

在精装层面上,恒大名都追求品质与奢华的结合,通过9A精装体系,为居者打造精品名邸,非凡生活氛围的享耀家。

在社区配套方面,恒大名都

引进5400㎡奢华会所,5000㎡恒大影城,6000㎡欧陆风情商业街等生活配套,让业主足不出户享受便捷生活。

社区自带3000㎡私属幼儿园,名师指导加上优良的教育环境,让小业主赢在人生起跑线,重点名校济宁一中步步即到,周边教育资源汇聚,15年一站式精英教育家门口轻松享有。

在物业服务方面,恒大配备了国家一级资质的金碧物业担纲,服务安全贴心。

在售后服务方面,恒大名都坚决执行集团“无理由退房”政策,让消费者放心购房。

集团与国内外知名品牌,结成战略联盟,强强联合物超品质保障,工程质量全程保障。



在内控管理方面,恒大建立健全和有效实施内部控制制度体系,贯穿决策、执行、监督全过程,合理、有效的制度为恒大地产集团的进一步壮大、迈上新的台阶,创造了良好基础。

抢住新城住恒大,享全新城市配套

恒大名都与省运会指挥中心为邻,坐拥济宁鸟巢一场三馆、济宁文化中心图书馆、群众

艺术馆、博物馆、美术馆等区域文化地标,彰显市中心价值与人文价值完美结合,缔造济宁最具魅力的居住氛围。

周边环立的济宁一中新校区、济宁医学院、山东理工学院等全新的城市配套资源,完善的配套为居者打造繁华生活主场。目前,恒大名都一期业主即将入住,成熟的大城生活入住即可畅享。(李从伟)